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MAGOHMA: Alyeppo
TAEH: A" AYKEIOY
YAH: YXvompoata

To LAAGSI0 Kot TIG ADoELS TV ook cemV Ba ta Ppeite oto math-gr.blogspot.com

X oy
, , L [x+dp=2 [y=2-4x |55 7]
1. No Avoete ta cvotipato: i) ii iii)
5x=3y =10 3x+ 2y =-1 XYy
6 4
1
2(3)6—(//)—5()64‘31,”):5)( O,3X+0,7l// =1
2. No Aoete ta cvotquata: i) ii
x—1_4—2t//:O 0,5x+13y =1,8
3 5
, , . 3x-2y =5 .. x—=3y =17
3. No Adcete to ocvotfiupoto: i) ii) i)
6x—4y =5 —3x+9y =-21
x+y -3 3x-2y+1
2 5
-0,2x+ 1,8y =3,4
4. Nao Bpeite v e&iowon g evbeiog mov d1€pyeTan amd To onueio
i) A(2,3) kot B(-3,10), ii)A[l,—lj Kt B[—3, 1)
23 5
5. Na e 5 , ax+ Py =6 fe
. No Bpeite T @ ko ®OTE TO CLOTNUO va €xel Ao
P M@= (p-2 =a—s5p+1 KN
10 Cevyog  (x, w)=(-2,3).
—‘|'i =5 2 1 + 3 > =-5
6. Na Aoete 10 cvothuoTa:i) 4 ii) x—Loye iiii)
7 5 7
———=-17 - =31
Xy x=1 w+2
Ja-3Jp =1
5\a -8p =12
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2% —3p2 =7 23212
Xy ii) {x” i)

7. No Aboete to ovotruora:i)
H { x*+5y* =16

x—1|+]2p +1|=0
3x+4y =10

8. 'Eva Eevodoyeio dwabétel 42 dikAva Ko tpikiiva dwpdtia, oto omoia vdpyovv 98 kpePdrio.
Na Bpeite méoa ivar Ta dikAva kot Tdca To TpikAva dopdria.

9. Thw va mopackevdcovpe dwdAvpa 220g evog o&éoc meplektikdtrag 10% avapetyvdoope
ddvpa tov 0&éog avtov meptektikdtTTag 7% Ko 12%. Na Bpeite méca Kl Tov 0EE0¢ omd
KOs SLAALLLO TPETEL VAL YPTGULOTOLOVLLE.

10. No Bpebel dwymetlog apBudg tov omoiov 10 GBpocpa TV ynoeiov sivor 12 kot ov
evaAddEovpe v Béom TV yneiov Tov TpokiTTEl aplduog Katd 36 pkpdTeEPOC.

11. Av o Méyag AAéEavopoc méBave 9 ypovia apydtepa Ba Pacileve To cd g {ong Tov, v av
méhave 9 ypdvia vopitepa Ba Pacileve 10 é ™m¢ Long tov. Tldéca ypdvia élnoe kol oo

Bacilevoe 0 Méyag AAEEavopoc;

Ax+
x*+1

12. No Bpeite taa 4 xor ¢ OOTE M YPOEIKN TOPASTAOT THG SLVAPTNONS [ pe f (x) =

5
Vo OépyeToL amd ToL oNUEin A(l,—zj Ko B(— 2, 2). Metd va amoodeiete 6t f elval

TEPLTTH] GLVAPTNOT).

13. No Aoete 10 cHoTHa: {4|x B 2| * |y B 1| =5

4x -3y =6
. . |x|—2y:2
14. No Aboete to cOoTNUO:
|y|+x:5
a a-2 A A+2 2 —1)
15. No Moete 116 elomoelg: i) ‘2 1‘:0, ii { 1 =0, iii) o 11 (;C 1)1 =0.
- X+ xX—

16. Me 1t Ponfeia TV 0p1lovc®V v AVGETE TOL GLGTNHLOTOL:
N @—Jﬂmdihﬁb=2 i V2x +3f4y =4
J3x - (433 )y =123 14 (1-2v2)y+232x =32
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Py =2 (+1x—2y=u
17. No Moete ta ovotipora: i) 40 7 i) 3 i)
x+y =22 ﬂx—w=2ﬂ—5
(A-1x-y=2
x+(A+1)y=2
. , , , , (A+2x-3y=22+3
18. Noa amodeifete 0Tt Yo kéBe mpaypotikd apBpud A 1o cHotua 3 Exet
X+ Ay =

pia Adon (xo’ v, ) Noa Bpeite Tn Aon avtn, av givor yvootd ot x, +3y, =7

(A-1)x+24p=2

19. Na Adoete 10 ovGTNLOL:
H {2/1x+(l—1)y:/1—1

(2A-3)x+(u+4)y=1

va €yel amepec Aoelc,
2x+34y =2 AEL GIELpEs AROELS

20. No Bpeite ta 4 Ko ¢ doTE TO CHOTN O {

TIG omoieg va Ppeite.

21. Noa Avoete 10 cvoTNUOL {(az(c_l I;’f)lx:(glz J;Ib’;)(z//);j a>

X+y+w=0 2x+3y - 5w =18
22. No Avoete ta ovotnuo: i) 2x -3y +50=>5 ii) 8w +Tw=17 iii)
3x+5y —Tw=-2 5x -9 =19
2x+3y + 5w =3
1
—-x+6y —-100=——
v 2
4x—9t//+a)=—i
5
2x -3y =1 2x+3y -Tow=13
23. No Avoete ta ovompua: i) 3w +5w0=7 ii) { Sx—-y+2w=-17
2x+5w =11 —Tx -2y +5w =30
2a-56+3y =0
24. No Avoegte T0 cLOTNUAL: 3a+p+y=0
a+6L-2y=0
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